
 
   

 بارم  ردیف

 ای خالی را طوری کامل کنید که گزاره صحیح به دست آید.جدر هر مورد  1

 برابر است با...............  0/73̅الف( کسر مساوی 

0داشته باشیم،  ℎب( اگر برای هر عدد مثبت  ≤ 𝑥 − 3 < ℎ  آنگاه ،𝑥 .............برابر است با 

,2−]( سوپریمم بازه ج  برابر است با..............  (0

1/1 

رکز و شعاع همسایگی را مشخص میک همسایگی متقارن نوشته و سپس  نا مساوی زیر را بصورت 2

 کنید.

                                                                                            |1−
𝑥

2
| < 1 
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3 
)−2}ابتدا حد دنباله 

1

1
)
𝑛
دنباله حد )تعریف  εرا حدس بزنید و سپس حدس خود را به روش  {

 ها( اثبات کنید.

5 

𝑎𝑛دنباله  4 = {
sin𝑛

𝑛
 فروض است؛م  {

 الف( همگرایی آن را بررسی کنید.                        ب( یکنوایی و کرانداری آن را مشخص کنید.
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شده است:                                                               بصورت مقابل تعریف  {𝑎𝑛}دنباله  1

𝑎1 = 1     𝑎𝑛+1 = √6+ 𝑎𝑛    (𝑛 = 1,2, … )                                                             
 را بیابید. {𝑎𝑛}همگرا باشد آنگاه حد دنباله  {𝑎𝑛}اگر 
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𝑓(𝑥)با رسم نمودار تابع  6 = 𝑥 − [𝑥]+1  در ، حد آن را𝑥 =  5/1 بررسی کنید. 2

𝑓(𝑥)به کمک تعریف دنباله ای حد ثابت کنید تابع  7 = sin
𝜋

𝑥−1
𝑥در    =  5/1 د ندارد.ح 1

 حاصل هر یک از حدود زیر را بیابید. 8

lim (الف
𝑥→(

1
2)
−

|2𝑥 − 1|

𝑥 −
1
2

(ب                                    lim
𝑥→−∞

−2𝑥 tan−1 𝑥

3− 𝑥
                 

(ج lim
𝑥→4

(2− √𝑥) tan
𝜋𝑥

8
                                                                                    

5/1 

, 𝑎هر یک از مقادیر  9 𝑏  را چنان بیابید که تابع𝑓  در نقطه𝑥 =  پیوسته باشد. 0

𝑓(𝑥) =

{
 

 
𝑎 + [𝑥]          ;       𝑥 < 0             
𝑏                     ;           𝑥 = 0          

sin 𝑥

√1− cos 𝑥
     ;        𝑥 > 0         
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𝑓(𝑥)تابع  10 = {
4    ;    𝑥2 = |𝑥|

𝑥 + 2    ;     𝑥2 ≠ |𝑥|
 در چند نقطه از دامنه اش ناپیوسته است؟  

2 

cosنشان دهید معادله  11 𝜋𝑥 − 𝑥2 + 1 =  5 دارای حداقل یک ریشه حقیقی است.  [0,1]در بازه   0

                                                             انب هر یک از توابع زیر را بدست آورید.جتمام خطوط م 12

𝑦 (الف = 𝑥 + √𝑥2 + 4𝑥                                                                                      

𝑦 (ب                                                                                                  =
𝑥2

𝑥2−2𝑥
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 .موفق باشید         "..هرکس به انتظار زمان بنشیند آن را از دست خواهد داد "         
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